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Кандидату/кандидатці на посаду не-
обхідно мати досвід роботи з комп’ютер-
ним обладнанням – планшетом (рівень 
користувача), бути комунікабельним.

Для виконання обов’язків на цій поса-
ді працівнику може бути передбачений 
гнучкий графік роботи та можливість 
працювати за сумісництвом на іншому 
підприємстві, організації тощо.

За додатковою інформацією звер-
тайтеся до Управління збирання, ве-
дення та контролю даних вибірко-
вих обстежень населення Головного 
управління статистики у Вінницькій 
області за адресою: м. Вінниця, вул. 
Хмельницьке шосе,15 або за телефо-
нами: 068 839 03 03 (Шолубай Алла 
Миколаївна), 098 769 01 64 (Левкун 
Лариса Петрівна).

Управління 
статистики 

шукає фахівця 
з інтерв’ювання 
Головне управління статистики 

у Вінницькій області повідомляє 
про вакантну посаду фахівця з ін-
терв’ювання управління збиран-
ня, ведення та контролю даних 
вибіркових обстежень населення 
в місті Хмільник.

З увагою до ветеранів

Тамара Миколаївна – мама 
ветерана війни і донедавна пра-
цювала на посаді бухгалтера 
«Ветеранського простору». 

Свій професійний шлях на-
разі вирішила спрямувати для 
інтеграції ветеранів у суспільне 
життя.

Новопризначена фахівчи-
ня закінчила Хмельницький на-
ціональний університет. Пра-
цювала бухгалтером у Фонді 
соціального страхування від не-
щасних випадків на виробництві 
у місті Хмільник, міському від-
ділі земельних ресурсів, управ-
лінні Пенсійного фонду України, 
міському центрі соціальних 
служб для сім’ї, дітей та моло-
ді, Управлінні ветеринарної ме-
дицини Хмільницького району, 
Хмільницькій районній держав-
ній лікарні ветеринарної медици-

ни. Має загальний стаж бухгал-
терської роботи понад 20 років.

Бажаємо, щоб добре працю-
валося з людьми і для людей! 

І нагадуємо, що комунальна 
установа «Ветеранський про-
стір» Хмільницької міської ради 
знаходиться за адресою: 

м. Хмільник, вул. В’ячеслава 
Чорновола, 64 (навпроти КНП 
«Хмільницький центр первинної 
медико-санітарної допомоги).

Графік роботи: з понеділка по 
четвер: 8:00-17:00, п’ятниця - 
8:00-15:45. Вихідні: субота та не-
діля.  Робочий телефон: +38 095 
494 83 93.

У «Ветеранському просторі» 
діє постійний пункт підтримки 
для родин зниклих безвісти та 
військовополонених, де нада-
ється потрібна організаційна та 
консультаційна допомога.

Команда КУ «Ветеранський простір» Хмільницької 
міської ради зростає. До сільноти людей, ближчих 
до ветеранів, доєдналася Тамара Кашпур, яка успіш-
но пройшла конкурсний відбір фахівців із супрово-
ду ветеранів.

Тамара КАШПУР
фахівчиня із супроводу ветеранів 
та демобілізованих осіб

На денці україн-
ського серця – лю-
тий. Із зарубками 
затяжного болю.

Тривожний і не-
відомий час, в яко-
му нам випало 
жити. Боротися за 
своє місце під сон-
цем, доки ворог 
не скресне у своїй 
розпеченій люті.

Віримо: весна 
візьме своє.  Від-
криє нове життя 
сонячною ласкою 
і зеленим ростом 
надій.

Хай буде весна! 
І лютий розтане в 
серці.
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Ухвалено на сесії
27 лютого  відбулася позачергова 87 сесія 

міської ради 8 скликання, на якій міський 
голова Микола Юрчишин прозвітував про 
роботу за ІІ півріччя 2025 року. 

У пленарному засіданні взяв участь 21 де-
путат. Загалом розглянуто 107 питань по-
рядку денного.

Перед початком роботи хвилиною мов-
чання вшановано пам’ять військових, які 
віддали життя за свободу і незалежність 
нашої держави, а також цивільних, які за-
гинули внаслідок російської агресії проти 
України.

ЛЮТИЙ 
2026№2Хмільницька

Доходи загального фонду 
бюджету Хмільницької міської  
територіальної громади склада-
ють 599176,2 тис. грн, з них між-
бюджетні трансферти 178100,3 
тис. грн, податки та інші платежі 
– 421075,9 тис. грн. Виконання 
доходів загального фонду (без 
трансфертів) до уточненого річ-
ного плану за звітний період  ста-
новить 102,2%. 

Доходи спеціального фон-
ду бюджету складають 26362,5 
тис. грн, з них міжбюджетні тран-
сферти 3718,9 тис. грн, подат-
ки та інші платежі – 22643,6 тис. 
грн.  Виконання доходів спеці-
ального фонду (без міжбюджет-

них трансфертів) до уточненого 
річного плану становить 179,5%.  

Видатки бюджету Хмільниць-
кої міської  територіальної грома-
ди за 2025 рік склали 645495,2 
тис. грн, рівень виконання річно-
го плану (зі змінами) становить 
96,0 %.

Видатки загального фонду 
бюджету за звітний період ста-
новлять 554508,4 тис. грн, рівень 
виконання затвердженого річно-
го плану (зі змінами) становить 
96,0 %. 

Видатки спеціального фонду 
бюджету становлять 90986,8 тис. 
грн, рівень виконання річного пла-
ну (зі змінами) становить 95,8%.

Виконання 
бюджету за 2025 рік 

Загальний обсяг доходів бюджету Хмільницької 
міської  територіальної громади за 2025 рік стано-
вить 625538,7 тис. грн, з них міжбюджетні трансферти 
181819,2 тис. грн, податки та інші платежі – 443719,5 
тис. грн. 

Публічне представлення інформації про виконання бюджету Хмільницької міської територіальної громади за 2025 рік 
відбудеться 10 березня 2026 року об 11:00 в залі засідань міської ради (2-й поверх).

Головні розпорядники 
коштів місцевого бюджету 

повідомляють
Виконавчий комітет 

Хмільницької міської ради, 
головний розпорядник коштів 
місцевого бюджету, повідом-
ляє про те, що у 2025 році ви-
користано 71093499,21 грн.

Фінансове управління 
Хмільницької міської ради, 
головний розпорядник коштів 
місцевого бюджету, повідом-
ляє про те, що у 2025 році ви-
користано 19751927,65 грн.

Управління праці та соці-
ального захисту населення 
Хмільницької міської ради, 
головний розпорядник коштів 
місцевого бюджету, повідом-
ляє про те, що у 2025 році ви-
користано 84833330,09 грн.

Управління освіти, моло-
ді та спорту Хмільницької 
міської ради, головний роз-

порядник коштів місцевого 
бюджету, повідомляє про те, 
що у 2025 році використано 
321431595,05 грн.

Управління житлово-ко-
мунального господарства 
та комунальної власності 
Хмільницької міської ради, 
головний розпорядник коштів 
місцевого бюджету, повідом-
ляє про те, що у 2025 році ви-
користано 66297263,18 грн. 

Відділ культури і туриз-
му Хмільницької міської 
ради, головний розпоряд-
ник коштів місцевого бю-
джету, повідомляє про те, 
що у 2025 році використано 
42421441,99 грн. 

Відділ з питань охоро-
ни здоров’я Хмільницької 
міської ради, головний роз-

порядник коштів місцевого 
бюджету, повідомляє про те, 
що у 2025 році використано 
36805416,32 грн.

Служба у справах дітей 
Хмільницької міської ради, 
головний розпорядник коштів 
місцевого бюджету, повідом-
ляє про те, що на утримання 
установи в 2025 році викори-
стано 2860776,90 грн.

На офіційному вебсайті 
Хмільницької міської ради у 
розділі «Відкрита громада/
Бюджет/Паспорта бюджет-
них програм/2025» оприлюд-
нено звіт головних розпоряд-
ників коштів про виконання 
бюджетних програм місцевого 
бюджету за кодами програм-
ної класифікації за 2025 рік.

Звіт міського голови, міської 
ради та її виконавчих органів  
за ІІ півріччя 2025 року депута-
ти взяли до відома.

У звіті акцентовано увагу на 
продовженні послідовної під-
тримки Збройних сил України, 
родин загиблих і зниклих безві-
сти, реалізації ветеранської 
політики, виконання бюджету,  
програм підтримки захисників 
і захисниць, вразливих катего-
рій громадян, доступності ме-
дичних послуг, розвитку освіти, 
культури, молодіжних та спор-
тивних ініціатив, забезпечен-
ня стабільної роботи житло-
во-комунального господарства 
та критичної інфраструктури, 
розвитку сільського господар-
ства, створення безбар’єрного 
середовища. 

Затверджено звіт про здійс-
нення державної регуляторної 
політики виконавчими органами 
міської ради за 2025 рік та план 
роботи міської ради на 2026 рік.

Схвалено клопотання що-
до нагородження Почесною 
відзнакою «За заслуги перед 
Вінниччиною» до Дня незалеж-
ності України Сергія Редчика 
- заступника міського голови 
з питань діяльності виконав-
чих органів міської ради, місь-
кого голову 2015-2020 рр., де-
путата міської ради 6 скликан-
ня, Почесного громадянина с. 
Соколова, Заслуженого праців-
ника соціальної сфери України.

Не набрав необхідної кіль-

кості голосів та був відхилений 
проєкт рішення «Про присвоєн-
ня звання «Почесний громадя-
нин міста Хмільника» Вараниці 
Олександру Олександровичу».

Внесено зміни і доповнення 
до цільових програм для:

- виконання заходів правово-
го режиму воєнного стану та за-
вдань цивільного захисту;

- підтримки захисників і за-
хисниць України, членів їхніх сі-
мей, родин загиблих та вразли-
вих верств населення;

- розвитку освіти, спорту, 
медицини та комунального 
господарства.

Затверджено зміни до 
Переліку об’єктів комунальної 
власності громади, що підля-
гають приватизації у 2026 ро-
ці. Оновлено адмінпослуги, що 
надаються через ЦНАП міської 
ради та віддалені робочі місця, 
а також через «Прозорий офіс з 
соціальних питань» управління 
праці та соцзахисту населення 
міської ради.

Впорядковано структуру та 
штатну чисельність закладів 
дошкільної освіти, затвердже-
но Програму реформування 
системи шкільного харчування 
до 2027 року.

Схвалено меморандуми про 
співпрацю між Міжнародною 
організацією з міграції.

Затверджено звіт про вико-
нання місцевого бюджету за 
2025 рік, договори про переда-
чу видатків військовим части-

нам, реабілітаційним закладам 
та силам оборони у 2026 році, 
внесено зміни до бюджету гро-

мади на 2026 рік.
Ухвалено рішення у сфері 

земельних відносин. 
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Тези звіту міського голови
за ІІ півріччя 2025 року

Шановна 
Хмільницька громадо! 

Чотири  повних роки триває повно-
масштабна війна. У таких реаліях часу 
на перший план виходить життя, колек-
тивна пам’ять, підтримка тих, хто по-
ряд, і особлива турбота про захисників 
України, їхніх родин, сімей, які не втра-
чають надію на повернення своїх най-
рідніших із фронту. 

У ІІ півріччі 2025 року наша громада 
зберегла статус надійного тилу. Ми ж 
робили все, що в силах, щоб забезпе-
чити базові потреби людей, роботу за-
кладів соціальної сфери, освіти, меди-
цини, комунального господарства та 
критичної інфраструктури, надання ад-
міністративних послуг. 

Все, що досягнуто, - завдяки людям, 
які вірні своїй громаді та Україні. Дякую 
кожному і кожній за щиру працю, допо-
могу та непохитну віру в перемогу.  

Дякую за громадянську солідарність 
та довіру. 

Повний звіт міського голови доступний для ознайомлення на офіційному вебсайті Хмільницької міської ради в розділі «Влада/ Міський голова/ Щорічний звіт міського голови»

ДОПОМОГА 
ВІЙСЬКУ 

Ми зберегли суспільну згуртованість і 
разом продовжили підтримку Збройних 
сил України. 

У ІІ півріччі 2025 року коштом колек-
тиву Хмільницької міської ради придба-
но 6 автомобілів для потреб військових: 
110 окремої механізованої бригади ім. 
генерал-хорунжого Марка Безручка, 95 
штурмової бригади, батальйону без-
пілотних систем бригади «Червона 
Калина», 1 корпусу Національної гвар-
дії України «Азов»), 5 окремої штурмо-
вої київської бригади, 159 бригади де-
сантно-штурмової роти 1 окремого ба-
тальйону морської піхоти.

35 тис. грн задонатили на зміцнен-
ня 47 окремої артилерійської бригади 
ЗСУ та разом із громадською організа-
цією «Центр аналізу місцевої політи-
ки» придбали евакуаційне авто для цієї 
бригади.

Закрили збір на автомобіль для 148 
бригади десантно-штурмових військ - 
інженерно-позиційного взводу (30 тис. 
грн) та для 81 окремої аеромобіль-
ної Слобожанської бригади десант-
но-штурмових військ  ЗСУ (60 тис. грн).                                                         
Допомогли закрити збір на ремонт  ав-
томобіля для 15 бригади Нацгвардії 
«Кара-Даг» (5 тис. грн), а також на пор-
тативну станцію для 59 окремої мотопі-
хотної бригади імені Якова Гандзюка 
(52 700 грн).

Доповнили збір на ремонт автомобіля 
для 116 окремої механізованої бригади 
ЗСУ (20 тис. грн), а також на ремонт по-
зашляховика (20 тис. грн) для 46 окре-
мої аеромобільної Подільської бригади 
десантно-штурмових військ ЗСУ.

Від нас отримав квадрокоптер DJI 
Mavic 3 (+51,5 тис. грн) 1 механізований 
батальйон 24 окремої механізованої 
бригади ім. короля Данила, 68 окрема 
єгерська бригада ім.Олекси Довбуша 
– генератор, медична рота 35 окремої 
бригади морської піхоти імені контр-ад-
мірала Михайла Остроградського - за-

ційного обладнання;
- 300,0 тис. грн в/ч А2772 для закупів-

лі спеціальної техніки та обладнання;
- 1184,3 тис. грн Службі безпеки 

України для придбання службового ав-
томобіля та придбання паливо-мастиль-
них матеріалів, засобів утримання 
службового автотранспорту, ремонт ав-
томобілів Хмільницького міжрайвідділу 
УСБУ у Вінницькій області;

- 499,6 тис. грн Управлінню патруль-
ної поліції у Вінницькій області для за-
безпечення поліцейських зведеної бри-
гади «Хижак», придбання засобів РЕБ, 
БпЛА; 

- 898,3 тис. грн Хмільницькому район-
ному відділу поліції ГУНП у Вінницькій 
області для облаштування «Зеленої 
кімнати» для дітей, свідків або жертв 
злочинів;

- 1875,0 тис. грн сервісному центру 
№0545 для придбання та встановлення 
модульного укриття;

- 239,9 тис. грн Медичному реабіліта-
ційному центру МВС України «Південний 
Буг» для придбання гідравлічного під-
йомника для людей з інвалідністю;

- 450,0 тис. грн Відділу державного 
нагляду (контролю) у Вінницькій області 
Державної служби України з безпеки на 
транспорті для придбання службового 
автомобіля, технічного обслуговування 
транспортних засобів;

- 425,9 тис. грн Управлінню патруль-
ної поліції у Вінницькій області для при-
дбання спеціалізованого автомобіля; 

- 100,0 тис. грн місцевій філії ДУ 
«Центр Пробації» для придбання 
комп’ютерної, організаційної, копію-
вальної техніки, офісних меблів та кан-
целярського приладдя;

- 881,9 тис. грн для оплати послуг з 
відправки призваних та мобілізованих, 
проходження медичних  комісій, достав-
ки рідних загиблого воїна для впізнання, 
перевезень під час поховання загиблих 
(померлих) воїнів, заходів та робіт з мо-
білізаційної підготовки.

На заходи Програми поліпшення тех-
ногенної та пожежної безпеки об’єк-
тів усіх форм власності на території 
Хмільницької громади спрямовано 667 
тис грн:

- 405,1 тис грн 9 ДПРЧ (м. Хмільник) 
для робіт з енергозбереження, придбан-
ня будівельних матеріалів та інвентарю;

- 261,9 тис грн для страхування життя 
та здоров`я пожежної команди, прове-
дення медогляду, придбання спецодягу, 
взуття та спорядження.

На заходи комплексної програ-
ми захисту населення і територій 
Хмільницької громади у разі загрози 
та виникнення надзвичайних ситуацій 
спрямовано 881 тис. 398 грн:

- 21,540 тис. грн на проведення поточ-
ного ремонту та облаштування об’єктів 
фонду захисних споруд; 

- 259,858 тис. грн на заходи із запобі-
гання та ліквідації надзвичайних ситуа-
цій та наслідків стихійного лиха, з них: 

- 145 тис. грн на нове будівництво 
місцевої автоматизованої системи цен-
тралізованого оповіщення в населених 
пунктах міської громади (з виготовлен-
ням ПКД  та проведенням її експертизи);

- 85,2 тис. грн для створення матері-
ального резерву;

- 26 тис. грн для виплати одноразо-
вої грошової винагороди громадянам та 
фахівцям за героїчні вчинки, запобіган-
ня трагічним випадкам, врятовані життя 
та здоров’я  людей та 3,7 тис. грн - інші 
заходи;

- 600 тис. грн для придбання модуля 
зберігання палива контейнерного типу.

Створено та затверджено на терито-
рії Хмільницької громади пожежно-ряту-
вальні підрозділи для забезпечення до-
бровільної пожежної охорони, визначе-
но місця їх дислокації.

СОЦІАЛЬНА 
ТУРБОТА

Видатки місцевого бюджету на захо-
ди міських програм соціального напрям-
ку склали 41,5 млн грн: 

- по комплексній Програмі підтримки 
Захисників і Захисниць України та чле-
нів їх сімей надано допомогу та компен-
сації  на 36,6 млн грн (в т.ч. 415 особам 
допомогу - 34 млн грн, понад 2,5 млн 
грн - на утримання КУ «Ветеранський 
простір» Хмільницької міської ради);

- по Програмі «Добро» надано допо-
могу та підтримку на 4,8 млн грн  (в т.ч. 
743 особам матеріальну допомогу на су-
му 2,5 млн грн, поштові витрати - 1,4 тис. 
грн, 344 особи отримали подарункові 
набори – 111,1 тис. грн; 8258 осіб отри-
мали гарантовані державою компенсації 
та пільги за рахунок коштів міського бю-
джету – 1,7 млн грн, 306  тис. грн – на 
підтримку 4-х громадських організацій, 
надання транспортних послуг соціаль-
но-транспортною службою «Надія» на 
загальну суму 213,5 тис. грн);

- по Програмі підтримки сім’ї, запобі-
гання та протидії домашньому насиль-
ству та насильству за ознакою статі, за-
безпечення рівних прав і можливостей 
жінок та чоловіків та попередження тор-
гівлі людьми - 144,3 тис. грн.

Забезпечено соціальну підтрим-
ку громадян, які перебувають на облі-
ку в Терцентрі та потребують сторон-
ньої допомоги, а також надання послуги 
«Догляд вдома».

рядну станцію, 85 авіаційна комендату-
ра - портативну зарядну станцію. 

СТІЙКІСТЬ 
І БЕЗПЕКА

Для територіальної оборони та без-
пеки з бюджету громади профінансова-
но 18 млн 420 тис. 767 гривень.

На заходи Програми «Безпечна 
Хмільницька міська територіальна гро-
мада – взаємна відповідальність вла-
ди та громади» спрямовано 10 млн 574 
тис. 100 грн, з них: 

- 500,0 тис. грн в/ч А7010 для віднов-
ного лікування та реабілітації військо-
вослужбовців Збройних сил України;

- 300,0 тис. грн в/ч 3074 на придбання 
матеріально-технічних засобів для об-
лаштування території;

- 1000,0 тис. грн в/ч А4447 на ремонт 
БпЛА, придбання комплектуючих та ін-
ших матеріально-технічних засобів; 

- 500,0 тис. грн в/ч А4576 для закупів-
лі військової техніки, запчастин, засобів 
радіоелектронної боротьби, БпЛА;

- 500,0 тис. грн в/ч А7048 на придбан-
ня БпЛА, засобів РЕБ, FPV-дронів та ін-
ших товарів оборонного призначення,

- 69,2 тис. грн в/ч А4180 та 300,0 
тис. грн 3 прикордонному загону ім. 
Героя України полковника Євгенія 
Пікуса Державної прикордонної служби 
України для придбання обладнання та 
засобів зв’язку та розвідки;

- 200,0 тис. грн в/ч А4638 на придбан-
ня БпЛА;

- 300,0 тис. грн 9 прикордонному заго-
ну ім. Січових Стрільців Державної при-
кордонної служби України на придбання 
БпЛА, інженерно-технічних засобів охо-
рони кордону, запчастин для транспорт-
них засобів, бронетанкової та спеціаль-
ної техніки, засобів зв’язку, предметів, 
матеріалів, обладнання та інвентарю 
для матеріально-технічних потреб бо-
йових підрозділів;

- 50,0 тис. грн в/ч А2656 на закупівлю 
майна для техніки зв’язку, телекомуніка-
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Сміливих обирає доля 

Афганську спілку ство-
рено у травні 1999 року. 
Тоді, як і зараз, її голов-
ною метою було братер-
ство та єднання. Очолив 

організацію Володимир 
Гончарук - людина слова 
та обов’язку. Його автори-
тет, здобутий конкретни-
ми справами та вмінням 

підтримати в потребі, став 
вирішальним для довіри й 
поваги у колі спілчан.

Вже 26 років поспіль 
він веде спілку з бойовою 

злагодженістю та відкри-
тістю до людей.

Нині у громадській ор-
ганізації налічується по-
над 70 учасників бойо-

вих дій на території інших 
держав та їхніх родин. Це 
люди, за плечима яких 
бойовий досвід і числен-
ні почесні нагороди - се-
ред них Анатолій Мазур, 
Леонід Червінський, 
Микола Репенко, Олег 
Долін, Петро Тарасюк та 
інші наші мужні земляки.

Пройшовши горнило 
війни, воїни знають ціну 
життя, відповідальність та 
обов’язок. І коли Україна 
знову покликала на бо-
ротьбу з ворогом, хміль-
ницькі «афганці» стали на 
захист - пішли доброволь-
цями, стали волонтера-
ми. Шлях воїна продовжи-
ли Казимир Любецький, 
Микола Рибак, Василь 
Бєліков, Василь Луков, 
Петро Тарасюк та інші.

Активно волонтерить і 
особисто їздить на пере-
дову Василь Шоган. Він 
добре знає, де найгаря-
чіше і найнебезпечніше, 

знає, що таке війна не з 
чужих слів... І загалом уся 
Спілка - активний волон-
терський тил, який пра-
цює на Перемогу .

Щороку 15 лютого ве-
терани афганської війни 
збираються разом, щоб 
згадати побратимів і від-
чути плече поруч. Це і є 
та єдність, яка витримала 
десятиліття.

Час змінюється, зміню-
ються покоління, але ці 
люди завжди залишаються 
воїнами. Вони не зраджу-
ють обітниці - захищати. І 
доки є захисники, які три-
мають стрій, є ми - україн-
ці, і б'ються наші серця.

P.S. Коли номер газети 
готувався до друку, стало 
відомо про зміни в керівному 
складі Спілки: за станом здо-
ров’я Володимир Гончарук  
передав керівництво Спіл-
кою Віктору Січкаруку. На-
разі організація перебуває в 
стані перереєстрації.

Війна… Скільки доль вона обірвала і 
сліз принесла згорьованим батькам, які 
ростили своїх дітей для мирного часу та 
сповнення щасливих надій. Але в кожного 
свій шлях... 

Свою дорогу пройшли і воїни афган-
ської війни. Не зі своєї волі, бо змушені 
були виконувати військовий обов’язок у 
чужій країні. 

А повернувшись додому - об’єдналися 
у ветеранську спілку, щоб підтримувати 
один одного, захищати права, опікуватися 
рідними своїх побратимів. Так у громад-
ському просторі з’явилася ГО «Спілка ве-
теранів війни в Афганістані м.Хмільника 
та Хмільницького району».

Добір кандидатів 
у Раду ВПО

- заяву в довільній фор-
мі; документ, що посвідчує 
особу та підтверджує гро-
мадянство України або 
відображення в електро-
нній формі інформації, що 
міститься в документах, 
що посвідчують особу та 
підтверджують громадян-
ство України, сформова-
них засобами Єдиного 
державного вебпорталу 
електронних послуг, зокре-
ма з використанням мо-
більного додатка Порталу 
Дія або єДокумент; доку-
мент про освіту (за наяв-
ності); мотиваційний лист 
кандидата з обґрунтуван-
ням для обрання його до 
складу Ради ВПО; відо-
мості про контактний но-
мер телефону та адресу 

електронної пошти кан-
дидата (за наявності);  
довідку про взяття на об-
лік ВПО або електронну 
довідку, яка підтверджує 
факт внутрішнього пере-
міщення і взяття на облік 
такої особи, на електро-
нному носії, критерії яко-
го підтримують викори-
стання мобільного додат-
ка Порталу Дія або листа 
громадського об’єднан-
ня щодо включення до 
складу Ради ВПО пред-
ставника громадського 
об’єднання. 

Консультації надає 
Управління праці та со-
ціального захисту на-
селення міської ради 
за телефоном: (04338) 
2-33-72.

Щоб увійти до складу цього консультатив-
но-дорадчого органу внутрішньо переміщені 
особи та представники громадських об’єд-
нань по 16 березня 2026 року (включно) пода-
ють в Центр надання адміністративних послуг 
Хмільницької міської ради такі документи:

Звіт щодо здійснення державної 
регуляторної політики виконавчими 
органами міської ради за 2025 рік

Регуляторна політика 

Розробка проєктів регу-
ляторних актів виконавчи-
ми органами Хмільницької 
міської ради здійснюва-
лась згідно з:

- Планом діяльності 
Хмільницької міської ра-
ди з підготовки проєк-
тів регуляторних актів на 
2025 рік, затвердженим 
рішенням 51 сесії місь-
кої ради 8 скликання від 
27.11.2024 року № 3040;

- Планом діяльно-
сті виконавчого комітету 
Хмільницької міської ради 
з підготовки проєктів ре-

гуляторних актів на 2025 
рік, затвердженим рішен-
ням виконкому міської ра-
ди від 05.12.2024 року № 
859.

Плани діяльності з 
підготовки проєктів ре-
гуляторних актів опри-
люднено в обласній га-
зеті «Вінниччина» та 
на офіційному вебсайті 
Хмільницької міської ра-
ди в розділі «Відкрита 
громада/Регуляторна 
політика».

Розроблено такі регу-
ляторні акти:

- «Про затвердження 
нормативних документів 
з питань оренди кому-
нального майна» (рішен-
ня Хмільницької міської 
ради від 29.05.2025 року 
№3487);  

- «Про затвердження 
Умов організації та про-
ведення конкурсу з пе-
ревезення пасажирів на 
міських та приміських ав-
тобусних маршрутах за-
гального користування, 
що не виходять за межі 
Хмільницької міської те-
риторіальної громади» 
(рішення виконавчого ко-
мітету Хмільницької місь-
кої ради від 29.05.2025 
року №361).

Розпочато розробку ре-
гуляторних актів, які за-
плановано завершити  у 
2026 році:

- «Про затверджен-
ня Порядку розміщен-
ня вивісок на території 

Хмільницької міської те-
риторіальної громади»;

- «Про затвердження 
Правил приймання стіч-
них вод до системи цен-
тралізованого водовідве-
дення міста Хмільника».

Затверджено плани ді-
яльності з підготовки про-
єктів регуляторних актів 
на 2026 рік, а саме :

- План діяльності 
Хмільницької міської ра-
ди з підготовки проєк-
тів регуляторних актів на 
2025 рік, затверджений 
рішенням 67 сесії місь-
кої ради 8 скликання від 
27.11.2025 року № 4005;

- План діяльності ви-
конавчого комітету 
Хмільницької міської ради 
з підготовки проєктів ре-
гуляторних актів на 2025 
рік, затверджений рішен-
ням виконкому міської ра-
ди від 04.12.2025 року № 
866.

У 2025 році реалізація державної регу-
ляторної політики виконавчими органами 
Хмільницької міської ради здійснювалася 
відповідно до Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності» від 11.09.2003 
року №1160-ІV (зі змінами) та чинного за-
конодавства України.

Громада діє 

Володимир ГОНЧАРУК


